

翠袖乾坤

連盈慧

電視座談會上，幾個女士提到給人稱為「師奶」而氣憤，可見師奶一詞，今日之流弊已深。

師奶不是壞名詞

是對女性至高無上的尊稱，就是今日，也有發起脾氣的女性自稱「師奶」：老師的「師」，奶奶的「奶」，本來就十分尊貴，簡直少一點學識，都配不上那個稱呼。

太平洋珍珠與黑珍珠

蘇狄嘉

打開中外頂級的旅行雜誌，波拉波拉(Bora Bora)被描述成充滿異域情懷，私密浪漫的人間仙島。

琴台琴

韋基舜

「黑旋風」李達趁「神行太保」戴宗，「入雲龍」公孫勝睡著，攔了板斧，悄悄出門，夜中奔往二仙山紫雲觀。

殺錯了人？

韋基舜

且說李達劈倒羅真人，但見真人腦門流出「白血」，不由心中納悶，笑道：「眼見得這賊道是童子身，願養得元陽真氣，不曾走泄，正沒半點紅。」

富人在左，窮人在右

阿琪

很多年前，我剛到京城謀生活，就有機會聽了一個講座，關於環保的。上課的老師是「海歸」，那天講的是日常用品裡的化學污染。



隨想國

興國

美國人稱之為「美女」，而把注目的女人稱為「美女」，而把注目的女人稱為「美女」。

曲終人散後

呂書練

有些對對競選過程中爆出的「黑材料」不以為然，而鼓吹吹選，我卻不以為然。

做人真煩

杜亦道

上世紀七十年代港人初興，甚麼鄭王廟、睡佛寺、唐人街、亞趙魚翅、玫瑰花園等成為最熱門話題。

男人

阿琪

美國人稱之為「美女」，而把注目的女人稱為「美女」，而把注目的女人稱為「美女」。

杜亦道

阿琪

上世紀七十年代港人初興，甚麼鄭王廟、睡佛寺、唐人街、亞趙魚翅、玫瑰花園等成為最熱門話題。